



世界杯墨西哥站中国跳水队单日狂揽4金

北京时间4月6日上午,2025年世界泳联跳水世界杯墨西哥瓜达拉哈拉站结束了第三比赛日的争夺。中国跳水队包揽当日产生的全部4枚金牌。在备受关注的女子单人10米跳台比赛中,陈芋汐和全红婵以巨大优势包揽冠亚军。

全红婵和陈芋汐在预赛中就排

名前两位。决赛中,陈芋汐第二跳407C(向内翻腾三周半抱膝)发挥出色,7名裁判中有3人给出10分满分,收获全场最高的92.8分并反超第一跳领先的全红婵。此后三跳,陈芋汐和全红婵的成绩均排名所有选手前两位。最终,陈芋汐五跳总分419.35分夺金,全红婵

414.40分摘银。夺得铜牌的英国名将斯潘多利尼得到337.70分。

王宗源在男子单人3米跳板比赛中,6轮比赛每一轮的得分都在80分以上,最后一跳109C(向前翻腾四周半抱膝)更是得到95分,最终以540.15分,领先亚军墨西哥选手82.70分的成绩夺冠。

当日进行的其他比赛,巴黎奥运会冠军组合陈艺文/昌雅妮夺得女子双人3米跳板金牌;朱子峰/程子龙在男子双人10米跳台比赛中发挥出色,力压东道主组合夺得冠军;算上前一比赛日拿下的混合团体金牌,中国跳水队包揽了本站比赛已经产生的5枚金牌。**(据《北京晚报》)**

世界羽联将试行 每局15分制 计分规则

世界羽联日前宣布,本赛季将在部分世界羽联三级赛事、国家级锦标赛等比赛中试行“3局15分制”的计分规则。

目前羽毛球比赛通常采用三局两胜、每局21分制的规则,比赛时间冗长的问题时常受到诟病。世界羽联表示,本赛季将在部分比赛中试行每局15分制的新规,其中包括10场世界羽联三级赛事。第一场是5月7~11日举行的墨西哥国际挑战赛,最后一场是10月28日至11月2日举行的中国国际挑战赛。

世界羽联介绍,比赛将采取三局两胜、每局15分制的计分办法。当比分是14平时,先领先两分的一方赢得该局;每局最多打到21分。每局当有一方获得8分时,进入局间休息。

“每项赛事的举办方将收集比赛数据,所有利益相关者,包括会员协会领导和工作人员、组织方、志愿者、球员、教练、球队经理、技术官员等,都要完成一份线上问卷,反馈使用新计分规则的体验。”世界羽联在公告中表示。

世界羽联理事会将基于各方反馈,决定是否在2026年年度大会上提议正式启用新的计分规则。**(据新华社报道)**



5球大胜乌兹别克斯坦队

4月5日下午,中国女足在2025年永川国际女足锦标赛首场比赛中以5:0击败乌兹别克斯坦队。

这是中国女足2025年在主场的首场比赛。面对世界排名第50位的乌兹别克斯坦队,中国女足开场后立即占据主动,形成围攻之势,只是队员在临门一脚运气欠佳,多次错失机会。

比赛进行到第44分钟,姚伟前场右路送出精准斜传,张馨在禁区内凌空垫射破门,为中国队打破场上僵局。3分钟后,小将邵子钦在禁区内的混战中低射破门,帮助中国队在半场结束时取得两球优势。

中国女足取得“开门红”

易边再战,中国女足持续进攻,主帅米利西奇在第60分钟换上王妍雯和小将霍悦欣两名攻击手。第70分钟,霍悦欣回传,李梦雯禁区内远射直挂球门死角。

3球领先后,米利西奇又换上小将王爱芳、孙方欣,以及首次入选国家队的北京女足前锋姚梦佳。重新回到中国女足阵中的王霜未能登场。第87分钟,乌兹别克斯坦队员禁区内手球被判“红点套餐”,刘婧稳稳罚进点球。比赛最后时刻,王妍雯禁区内凌空抽射再下一城,中国队最终以5:0赢得比赛。**(据京报体育)**